11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.10.2012 19:06:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.10.2012 14:07:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271118/answer/271150




CoemnaliTe ceiyac IepepriB B jeyeHun. He MeHee, yeM yepes3 MeCSI] IT0CJie IPHEMaA IOCIIEqHET0
aHTubaKTepHaabHOTO IIpenapara, ciaiTe cinepMy Ha 6akmnoces u MIIIIII.



